窗体顶端

窗体顶端

惠安农行“您好，BoEing”业务知识竞赛活动方案
    经过农行人的共同努力，BoEing核心操作系统（四期）于金秋十月顺利投产使用。为使临柜人员能较快熟悉并熟练操作核心系统，为客户继续提供又快又好服务，支行决定举办“您好，BoEing”业务知识竞赛活动，现将活动方案通知如下。
一、活动时间、地点、组织部门
1、活动时间：2015年11月上旬，具体时间另行通知

2、活动地点：预赛在支行、决赛在大鹏酒店（待定）

3、组织部门：运营财会部、综合部
二、竞赛内容
BoEing核心系统操作交易码、BoEing业务知识题库、2014年以来运营操作风险通报、BoEing运行期间反馈问题答疑汇总。

三、竞寨程序

  （一）预赛

全辖柜员预先参加统一笔试，最终取个人成绩前10名选手进入决赛。 

  （二）决赛程序

1、参赛选手入场，按台号顺序各作30秒自我介绍; 

2、主持人介绍来宾及裁决组人员; 

3、正式竞赛(分类题全部赛完后，当中穿插观众互动); 

4、主持人宣布竞赛结果;

5、颁奖; 

6、获奖选手与行领导合影。

（三）竞赛规则 

1、本次知识竞赛设必答题、抢答题、选答题共三类题型。
2、各参赛选手统一着行服、仪态端庄，站起来回答问题。答题

时必须使用普通话，吐字要清晰，表述要准确，答完题后要向主持人声明"回答完毕"。选手回复"回答完毕"后不得再对所答内容进行补充或更改。

竞赛选手答题时观众不得提示，否则主持人可宣布该题无效，

参赛选手失去相应答题机会。竞赛按预定程序进行，具体由主持人操作，参赛选手要服从主持人的安排和裁定。主持人无法裁定的问题，可提请裁决组裁决，裁决组裁决结果为最终结果。在进行必答题、选答题竞赛轮次时，选手可以要求主持人重新宣读题目，但时间不重新计算。在进行抢答题轮次时，各竞赛选手不得要求主持人重新宣读题目。回答完所有题目后，若获奖名次出现并列分数，需进行加时赛。加时赛题型为抢答题，规则同前。题目数量以决出名次为准。
5、竞赛选手抽签决定台位入座。各选手的基础分均为100分(台

位抽签在竞赛前进行)。

（四）竞赛环节及规则 

    竞赛环节分各展风采(必答题)、争分夺秒(抢答题)、决胜时刻(风险化解题)三个环节。 

 1、各展风采环节(必答题) （预计20分钟）

    该环节竞赛内容是BoEing系统操作交易码，分二轮进行，依台号顺序答题，每人每轮回答3个交易码，主持人一次性问三个问题，参赛人员依次按顺序作答，答对一个交易码得10分，累加得分，其他人员不得提示或暗示，回答超时不得分也不扣分。每人每次答题时间30秒。 （每个环节的比赛规则）

2、争分夺秒环节(抢答题) （预计20分钟）

    该环节竞赛内容是BoEing业务知识题库，共15题，答对一题得10分，每次答题时间20秒；答错、答不出来、答题不完整或超时，扣10分。 

    主持人宣布"开始"后，各选手按抢答器进行抢答，由按抢成功选手作答。主持人未宣布"开始"前按响抢答器者，视作违规，扣10分，同时该题作废；若无人强答，也视同作废，继续下题抢答。（每个环节的比赛规则）
    3、决胜时刻(选答题）（预计30分钟）

    该环节竞赛内容由运营风险案例分析，BoEing（四期）上线存在问题解决方法、系统操作风险点、优化建议等内容，主要考核选手业务综合素质、随机应变、语言组织能力。共20道题。该环节属选答题，答题分10分、30分三种分值，每分值各10题。选手可自主决定是否选答，每位只有一次选择分值的机会，按照台号顺序抽选分值。答对得相应分值，答错(含多答、漏答)或答不全扣除相应分值。答题时间均为120秒，包括准备和回答。（每个环节的比赛规则）

    （五）加时赛 

    1、回答完所有题目后，若获奖名次出现并列分数，需进行加时赛。

2、加时赛题型为抢答题，规则同前。题目数量以决出名次为准。 

（六）观众互动答题(计5个问题) 

    为活跃比赛气氛，实现与观众的互动，在比赛第2个环节结束后，由主持人提问，观众举手作答，回答正确可获纪念品一份。

四、竞赛奖励 

1、预赛奖励：对预赛成绩总分前3名的网点，分别奖励3000元、2000元、1000元。

    2、决赛奖励：根据各选手最后得分高低，确定前3名名次，每人分别奖励2000元、1500元、1000元。

    五、人员设置
主持人:（待定）
裁决组：（待定）

六、几点要求与说明 

    (一)参赛选手自行编排出场形式，内容要积极向上，除了简单自我介绍外，增加个性化表达，时间不超过60秒。

    (二)参赛选手不得迟到、早退，迟到5分钟视为该队弃权;竞赛过程中如有争议，各参赛选手不得在赛场上提出，待比赛结束向裁决组提出，最后以裁决组裁决为准。 

    (三)参赛选手不得携带任何资料或者笔记本电脑、手机、MP4等上台比赛。 

    (四)本次竞赛活动坚持公开、公平、公正原则，任何人不得弄虚作假，各参赛选手及现场观众必须自觉遵守秩序和竞赛规则，服从裁定。 

    (五)未尽事宜另行通知。

